

金川國際榮獲第六屆中國證券「金紫荊」獎之「最具成長性上市公司」獎項

【香港訊，2016年11月23日】金川國際今天非常榮幸獲得第六屆中國證券「金紫荊」頒發「最具成長性上市公司」獎項。受行政總裁陳得信先生委託，金川國際副行政總裁兼執行董事張忠先生及金川國際首席財務官兼公司秘書黃德銓先生代表公司出席頒獎典禮並接受是次榮譽。

中國證券「金紫荊」獎是由大公報(現大公文匯傳媒集團)每年舉辦。該獎項是由中國內地及香港資本市場權威機構、專家、投資者等共同投票選出，旨在表彰具潛質的優秀企業。金川國際是金川集團海外資源開發的旗艦上市平台，定位發展成為世界級的礦業公司。獲得頒發「最具成長性上市公司」獎項，為金川國際帶來莫大的鼓舞，藉此公司將積極拓展四大業務版塊：實體採礦業務、新業務拓展、國際貿易及相關融資；以回報股東，回饋社會。



張忠先生(右四)代表公司出席頒獎典禮並接受是次榮譽「最具成長性上市公司」獎項

註：另於下一頁附上第六屆中國證券「金紫荊」獎頒獎場刊有關介紹金川國際的摘錄。



JINCHUAN 金川

金川集團國際資源有限公司



董事會主席楊志強（前排右一）陪同國家主席習近平視察金川



金川集團國際資源有限公司(股票編號：02362.HK，簡稱金川國際)，是金川集團股份有限公司(「金川集團」)海外資源開發的旗艦平台公司。金川國際主要從事海外礦產資源項目的開發及管理以及銅、鈷以及其他有色金屬原材料及產品的貿易。母公司金川集團是世界知名的有色金屬採、選、冶及上下游一體化特大型礦業公司，鎳產量位列世界第四，鈷產量位列世界第二，銅產量位列中國第三。

致力於發展四大業務板塊

金川國際在中非贊比亞共和國(「贊比亞」)及剛果民主共和國「剛果(金)」合共擁有五個礦山。目前金川國際銅精礦和陰極銅的含銅量產能合計55,000噸/年，鈷產品的含鈷量產能4,500噸/年。金川國際將把實體礦業打造成具有很強盈利能力的主業板塊。

依託實體採礦業務，金川國際同時大力拓展有色金屬礦產品貿易活動，做強做大做優國際貿易業務。此外，公司成立了業務拓展部，積極尋求機會。

融資是企業拓展業務及貿易業務增長的重要工具之一。公司定期與國際性金融機構以及投資銀行聯絡，加強與資本市場合作，充分利用香港國際金融中心的優勢多方式低成本融資，保證各業務板塊的持續發展。

CEO 陳得信：「在逆境中做強、做大、做優」

自2016年6月15日起，陳得信獲董事會委任為行政總裁，他致力確定公司營運目標、開拓業務、改善營運成本及提高營運效益。

陳得信自畢業後就加入了金川國際的母公司金川集團。升任金川集團二礦區的總經理期間，把當時二礦的年產礦量由400萬噸提升至440萬噸。2010年，陳得信擔任金川集團的副總經理，期間更擔任金川旗下南非Metorex公司的董事會主席及代理行政總裁、南非約翰內斯堡上市公司Wesizwe Platinum Ltd.董事會副主席和非執行董事等崗位，無論中國國內或海外的實戰經驗均非常豐富。

接任金川國際行政總裁一職後，陳得信確定公司的目標是依託金川集團在中國和國際採礦業的長期經驗和龍頭地位，藉助香港國際融資平台，通過四大業務板塊的發展，把金川國際打造成以銅鈷礦產品為主，採、選、冶上下游一體的世界級礦業公司的目標。



金川集團國際資源有限公司
CEO 陳得信

